

COFACE TOPLINER

DOPUNSKO POKRIĆE U OKVIRU VAŠEG TRADELINER UGOVORA



TopLiner je dopunsko pokriće koje prelazi okvire tipičnog kreditnog osiguranja. Usmjereni smo na odluke o kreditnim limitima temeljene na procjenama rizika naših financijskih analitičara.

U slučaju kad je zbog ključnih parametara nemoguće odobriti traženi limit u punom iznosu, TopLiner nudi mogućnost ugovaranja dodatnog pokrića za birane klijente na unaprijed utvrđen vremenski period.

“Odgovor na Vašu strategiju”

ODLIČNO POSLOVANJE – ZASIGURNO

Procjena rizika predstavlja osnovu za donošenje kreditnih odluka od strane naših potpisnika osiguranja. Povećana razina rizika, npr. zbog nedostatnog kreditnog rejtinga, ponekad zahtijeva djelomično ili potpuno odbijanje zahtjeva za limitom.

Što učiniti kad unatoč većem potencijalu rizika iz strateških razloga želite u cijelosti ispuniti narudžbu svog kupca? Dosad nije bilo rješenja. Međutim, tvrtka Coface je odgovorila na ovaj zahtjev tržišta te je razvila novi proizvod.

TopLiner Vam omogućava da brzo i jednostavno ugovorite dopunsko osigurateljsko pokriće na određeno vremensko razdoblje putem usluge Cofanet Essentials. Ističemo da pokriće koje premašuje kreditni limit izračunat od strane naših potpisnika osiguranja podliježe većem riziku pa se stoga radi o isključivo komercijalnoj odluci.



TOPLINER JE DOSTUPAN ZA:

- iznos od 5K do 5000K eura
- rok od 30 do 90 dana

Odaberite dopunski iznos za koji želite pokriće. Odredite rok pokrića za željeni broj dana. Na internetu „online“ pregledajte naše odobrenje i cijene na Cofanet Essentials-u. Odobrenje i pokriće na snagu stupaju odmah.

BOLJE BITI SIGURAN

S TopLinerom, Coface pruža stručnu uslugu na način da daje izravnu procjenu troškova vašeg kreditnog rizika. Cijena dodatnog pokrića predstavlja dopunu osnovne premije kao naknadu za praćenje rizika od strane tvrtke Coface. Trošak rizika možete usporediti s neto maržom kako biste se uvjerali da vam je trgovački posao još uvijek profitabilan.

Ključne značajke

Iznos TopLiner pokrića i cijena dopunskog pokrića ovise o povećanju rizika te se izračunavaju online.

Ponuda je dostupna kao ugovorni dodatak Tradeliner ugovora, a proizvod se može uključiti isključivo putem aplikacije Cofanet Essentials.

TopLiner pruža neotkazivo pokriće za zadani vremenski rok (osim u slučaju stečaja kupca).

TopLiner je izuzetno fleksibilan u pogledu iznosa i rokova. U svakom se trenutku može izvaditi novi TopLiner zahtjev. Na Cofanet Essentials-u možete mijenjati parametre (iznos i trajanje pokrića) te odabrati opciju koja Vam najbolje odgovara.

Sa samo jednim ugovorom dobivate dopunsko pokriće koje ne utječe na uvjete primarnih kreditnih limita. Cijena se temelji na parametrima koje možete mijenjati do trenutka online potvrde kupnje na Cofanet Essentials-u. Dopunsko pokriće se fakturira tek nakon potvrde kupnje te se odobrava bez dodatnih naknada za limite. Uvjeti podnošenja odštetnih zahtjeva i načini isplate šteta ostaju nepromijenjeni.

Ovaj je proizvod dostupan isključivo online putem aplikacije Cofanet Essentials. Novi se Topliner zahtjev može proširiti te tako može zamjeniti prethodni.

GLOBALNA SIGURNOSNA MREŽA ZA SVE ZAINTERESIRANE STRANE

U poslovnoj klimi oštre konkurencije i sve veće nepredvidivosti, sposobnost zaštite loših potraživanja ima utoliko veći značaj. Neplaćanja i stečajevi se mogu dogoditi bilo kada. Coface zaštita sprečava nastupanje poteškoća za Vas i Vašu tvrtku. Štiti Vas u cijelosti i omogućuje Vam sigurno trgovanje.

Imat ćete koristi od kreditnih procjena svih vaših kupaca putem Cofaceove globalne informacijske mreže. Izravno smo pristupni u 67 zemalja i 224 grada pa smo stoga blizu vaših kupaca. Naša jedinstvena baza podataka Vam omogućuje pristup podacima o preko 60 milijuna trgovačkih društava i o njihovom bonitetu u smislu kreditnih mišljenja.

Naši sustavi procjene vas u svakom trenutku obavještavaju o stabilnosti tijekom vaših roba i usluga. U osjetljivoj gospodarskoj strukturi, osiguranje od neplaćanja te sprečavanje i smanjivanje šteta su ključni za uspješnu poslovnu strategiju i mirno donošenje poslovnih odluka.

PREDNOSTI

- Dopunsko pokriće za Vaše glavne kupce u cijelosti je u Vašim rukama
- Fleksibilnost koja omogućava pojedinačno ugovaranje dopunskog osigurateljskog pokrića za pojedine kupce
- Podrška maksimalno prilagođena Vašoj strategiji rasta
- Postajete sudionik u procesu preuzimanja rizika

SIGURNO POSLOVANJE U TEŠKIM VREMENIMA

Vašem su društvu potrebna odgovorna, inteligentna i pouzdana rješenja za zaštitu od neplaćanja. Coface analizira gospodarska i poslovna okruženja i promjene istih u 157 zemalja. Naših je 350 potpisnika osiguranja raspoređeno po čitavom svijetu kako bi bili bliže lokalnim tržištima i kako bi u cijelosti bili upoznati sa zakonskim uvjetima, lokalnim rizicima i lokalnom tržišnom okruženju. Naši nam sustavi omogućuju da u stvarnom vremenu utvrdimo rizik te da Vas pravovremeno obavijestimo o tome.